

网购枪状打火机,对店员作出拉枪栓上膛的动作

男子抢劫9部手机获刑10年

去年11月,四川眉山城区发生一起抢劫案。当时,男子杜某甲手持枪状打火机并作出拉枪栓上膛的动作,以此吓阻手机店店员。随后,杜某甲抢走9部华为手机并逃离现场,将手机埋藏于岷江岸边。在其作案仅仅2小时后,逃跑途中的杜某甲就被眉山警方抓获归案。

昨日,记者获悉,该案于今年2月一审宣判,法院判决被告人杜某甲犯抢劫罪,判处有期徒刑10年,并处罚金人民币1万元。杜某甲不服提出上诉。今年3月,二审裁定维持原判。

被告人杜某甲2002年1月出生,小学文化。

去年八九月份,杜某甲萌生了抢劫手机店“快速赚钱”的想法,随后陆续在某网购平台购买了枪状打火机、雨衣、雨裤、雨靴、头套、手套等作案工具。

2024年11月28日22时许,杜某甲在眉山市东坡区某手机店踩点。次

日10时26分许,杜某甲穿戴好事先准备的头套、雨衣等,骑摩托车到该手机店外,后进入店内直接将展示柜上的手机往口袋里装。

其间,杜某甲掏出枪状打火机作出拉枪栓上膛的动作,并一直将枪状打火机拿在手上吓阻店员,随后,杜某甲抢走9部华为手机逃离现场。

经眉山市东坡区价格监测与认定中心认定,被抢的9部华为手机价值人民币51650元。杜某甲于2024年11月29日被抓获归案。

昨日,记者获悉,杜某甲抢劫后,将作案工具和抢来的手机埋藏于岷江岸边,随后乘车逃跑。但作案仅2小时后,逃跑途中的杜某甲就被眉山警方抓获。

犯抢劫罪 一审被判10年二审维持原判

四川省眉山市东坡区人民法院审理了此案,于今年2月13日作出刑事判决。

法院一审认为,被告人杜某甲抢劫他人财物,数额巨大,构成抢劫罪。杜某甲到案后,如实供述自己的罪行,是坦白,可以从轻处罚。杜某甲承认指控的犯罪事实,愿意接受处罚,依法从宽处理。本案被抢财物已追回,酌

情对杜某甲从轻处罚。遂依照法律相关规定,作出判决:被告人杜某甲犯抢劫罪,判处有期徒刑10年,并处罚金人民币1万元;由扣押机关将扣押在案的作案工具予以没收。

被告人杜某甲不服,提出上诉称:原判以价格认定结论书作为其犯罪数额认定依据的事实不清、证据不足,请求依法改判。

二审审理查明的事实和采信的证据与原判一致。法院认为,原审判决认定事实清楚,证据确实、充分,适用法律正确,并综合考虑杜某甲犯罪的事实、犯罪的性质、情节和对社会的危害程度,量刑适当。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百三十六条第一款第一项之规定,裁定驳回上诉,维持原判。

(红星 蒋麟)

宁夏气象台发布沙尘暴橙色预警

昨日,宁夏回族自治区气象台发布沙尘暴橙色预警,宁夏石嘴山市、银川市、吴忠市、中卫市出现强沙尘暴天气。图为银川市民在强沙尘暴天气中骑车出行。(新华社发)



用大象粪便做甜品 上海一餐厅被立案调查

人均3888元、用大象粪便做甜品的一家上海餐厅,因违反《食品安全法》被市场监管部门立案调查。

记者近日从上海闵行区市场监管局了解到,目前,这家餐厅因违反《食品安全法》已被市场监管部门立案调查。马桥市场监管所已现场核查并暂时封存相关材料,展开后续调查。

据市场监管部门介绍,涉事主体上蓬冠树餐饮服务有限公司,经营地址为中青路1515弄,经营范围包括酒类商品零售、热食类食品制售、冷食类食品制售(含冷荤类食品制售)。

经初查,该单位于2024年9月注册,2025年2月份开始正式经营,其从外地购进竹虫、蚂蚁、大象“粑粑”作为食品原料,制作成菜品提供

给消费者食用。该单位采用预约制用餐,营业时间为每周末晚上,近两周无订餐。

现场检查时查见竹虫、蚂蚁和大象“粑粑”等食品原料,目前已对上述食品原料做封存处理,并对该单位立案调查,其已停止经营。

据报道,这家餐厅因每晚仅开一桌、食客剪盆栽叶子当开胃菜以及品尝模拟腐臭寄生花的糊糊,还有一道号称用大象粪便制作的甜品等而引发争议。

该餐厅每晚仅开放一桌12席,15道菜品不定期更新;用餐过程充满仪式感,爬楼享用甜点、电动滑轨送餐,酒杯不及时喝完就会被收走。据悉,这个套餐人均3888元。

多名体验过的食客称,两名创

始人分别来自云南和法国,主打还原生态的雨林味道。

根据网友拍摄的视频显示,餐厅绿植环绕、水雾弥漫,顾客仿佛置身于热带雨林中。客人进门后,首先体验的项目是啃叶子,随后还要穿越几个房间,参观食材展示室、蔬菜温室等。

边走边吃了几道料理后,客人们才能正式坐上餐桌。菜品通过滑动式桌板传递到每个人面前,视频显示当天的菜品包括一块蜂蜜味的冰、一碗模拟寄生花腐臭味道的糊糊,以及竹虫、酸蚂蚁、野鸡等食物。

而最具有争议性的是一道名为“鲜花插在象粪上”的食物,是将大象“粑粑”消毒干燥碾碎做成甜品。

(极目 新闻坊)

猛涨 足金饰品报价 直逼每克1000元

新华社电 随着国际现货黄金价格突破每盎司3200美元,11日,以人民币计价的黄金期货、现货价格大幅上涨,带动品牌金店足金饰品报价首次突破每克990元关口,距离每克1000元仅一步之遥。

数据显示,11日,上海黄金交易所现货黄金价格盘中突破每克760元,涨超2.8%;上海期货交易所黄金期货主力合约最高触及每克763元,涨超3%,均创下历史新高。在终端市场,周大福等足金饰品报价由4月7日的每克918元,上攻至每克990元,周内涨幅达7.8%。

东方金诚研究发展部副总监瞿瑞表示,受美国关税政策冲击,国际贸易政策不确定性依然很高,美元指数大跌,市场避险情绪高涨,对金价形成有力支撑。

国内金价2024年上涨超27%后,今年的涨幅已超23%。(任军 陈云富)

9城市纳入服务业 扩大开放综合试点

新华社电 国务院关于《加快推进服务业扩大开放综合试点工作方案》的批复11日发布。根据方案,在已有试点地区基础上,将大连市、宁波市、厦门市、青岛市、深圳市、合肥市、福州市、西安市、苏州市等9个城市纳入试点范围。

根据批复要求,工作方案实施要围绕进一步全面深化改革、推进中国式现代化、服务现代化经济体系建设和新质生产力发展需要,赋予新一轮服务业扩大开放综合试点新内容新任务,主动对接国际高标准经贸规则,深入开展改革创新探索,大胆试、大胆闯,有序扩大自主开放,释放超大规模市场潜力,积累更多可复制可推广经验,促进服务业高质量发展,为建设更高水平开放型经济新体制作出更大贡献。(张晓洁 谢希瑶)